

国庆将至租车市场提前升温

价格变化不大押金翻了一番

本报9月22日讯(记者 王乐伟)“十一”假期将至,汽车租赁市场又迎来了一拨租车小高峰。22日,记者从德州市区多家租车公司了解到,中秋一过,不少市民前来咨询租车事宜,准备“十一”黄金周期间租车出游。目前租车价格还未上涨,但

受新交规影响,不少租车公司的违章押金甚至翻了一番。

“这两天,咨询预订国庆小长假期间的客户明显增多,其中一些经济车型最受欢迎。”德州向阳路一汽车租赁公司工作人员介绍,“十一”国庆长假高速公路小车会

免费,因此更多的客户会选择租车出游。随后,记者从另外几家租车公司了解到,他们对今年“双节”的租车行情十分看好,10万左右的家用车辆颇受市民喜爱,尤其是越野及普通三厢轿车,最先租出的车辆都为此价位,而该种车型的日

租在200元左右。德州万坤汽车租赁有限公司陶经理称,目前租车的价格还未涨。

“双节不在一起过,分散了市场,国庆租车从这两天开始,咨询量就增加不少。”陶经理说,在咨询和预定的客户中,外地租客要多于本

地租客,他们都在预订成功后,工作人员将车开到火车站,客户一下车就可以办理好手续,将车开走。另外,陶经理介绍,由于“新交规”对违章处理有更严格的规定,现在租车公司的违章押金已从之前的1000元涨到了2000元。



淹没

9月20日下午至21日上午,德州市区突降暴雨。东部城区的供暖管道施工受降雨影响,多数坑段被水淹没。22日上午,在天衢路供暖管道施工现场,工作人员在排水清淤。

本报记者 马志勇 摄

五家冷库限期整改

本报9月22日讯(记者 王乐伟 通讯员 赵仁强) 为加强对氨制冷特种设备的安全管理,确保特种设备安全运行。自9月份以来,德州市质监局德城分局对辖区内八家冷库在用特种设备进行了安全检查,其中五家冷库被查出存在安全隐患。

据了解,此次列入检查范围的特种设备主要是压力容器(贮氨罐、冷凝器、氨油分离器)和压力管道。

截至目前,德城分局对辖区内的八家冷库全部依法进行了检查,执法人员对存在问题的五家单位依法责令其限期整改,同时要求其作业人员进行培训持证上岗;执法人员还帮助他们制订完善了安全管理制度和应急救援预案,指导操作人员规范填写特种设备安全运行记录。

感冒患者增近两成

本报9月22日讯(记者 王乐伟) 22日,记者了解到,近一周内,德州城区部分医院的急诊、儿科门诊感冒病号数量明显增多,有的医院,门诊比平时增加近两成。

22日上午,记者在德州市人民医院输液室看到,输液的人数很多,而输液的患者中,感冒发烧者比重极大,还有不少小病号在家长的陪同下输液。

据德州市人民医院一护士介绍,近一周内,不管是大人还是小孩,近段时间内,感冒,发烧和胃肠不适的患者都明显增加。天衢西路一社区卫生服务站医生告诉记者,近期感冒患者特别多,从门诊量来看,比前一周增加了近两成。

而“乱穿衣”也成为了市民遭遇感冒的主要原因。急诊科专家表示,从收诊的患者来看,衣服添加不及时是其中最突出的一点。“因为本身抵抗力比较弱,因此老人和小孩成为了感冒的主体人群。”

县域快讯

德城区 >>

增加教学新装备

本报9月22日讯(记者 王明婧)“我们的教室用上触摸大屏幕啦”,德城区黎明街小学的学生兴奋地议论着。近年来,德城区投资220万元装备教学设备,进一步提高现代化教育水平。

为提高中小学校办学水平,德城区进一步加大资金投入力度,投入资金220万元为第十中学、黎明街小学、解放北路小学装备了交互式智能平板触控一体机,交互智能平板以高清液晶屏为显示和操作平台,集成了投影机、电子白板、幕布、音箱、电视、电脑等诸多会议室办公设备,具备书写、批注、绘画等功能,融入了人机交互、平板显示、多媒体信息处理和网络传输等多项技术,解决了办公、教学、图文互动演示等问题。

齐河 >>

乡镇建设标准小学

本报9月22日讯(记者 王明婧) 为推进全县农村中心小学校舍标准建设工作,齐河县启动乡镇(街道)省级规范化标准中心小学建设工程,计划2013—2014年,全县每个乡镇(街道)规划建设一所省级规范化标准中心小学。

按照相关要求,齐河县科学制订学校标准化建设工作实施方案,确立乡镇政府是学校建设的责任主体,原则上,每所中心小学规模不低于12个教学班,每班设计容量不超过45人,建筑面积不少于4000平方米。

据了解,齐河县明确规定限期建成的乡镇,县政府按每平方米500元进行奖补。并将乡镇(街道)中心小学建设工程列入政府教育工作综合督导,作为考核乡镇政绩的重要内容。

乐陵 >>

检查涉农乱收费

本报9月22日讯(记者 李榕) 近日,乐陵市纪委监察局、物价局、政务中心联合开展了涉农价格与收费政策落实情况专项检查,主要涉及10个方面的收费。

此次检查的重点主要包括:未落实对农民减免、优惠收费政策;采取以次充好等手段变相提高农资销售价格和变相压低农产品收购价格;以“技术服务费”等名义向相关企业乱收费;行政机关在办理行政审批、许可等行政许可事项过程中,强制收取或代收服务性费用,或变相收费。

对发现的严重损害农民利益的乱收费案件,将及时移交纪检监察部门处理,对屡查屡犯的单位,性质严重的违规收费问题将予以公开曝光。

禹城联社 开展信贷业务全流程跟踪式审计检查

9月份,禹城联社开展信贷业务全流程跟踪式审计检查,改变以往只注重对存量贷款进行审计的检查模式,更加侧重对办理过程中的贷款进行实时审计,对各环节进行跟踪式检查,便于及时发现流程中的缺陷、漏洞以及信贷人员不规范操作等问题。此次检查,促进了各项操作规程的严格落实,有效防范了操作风险和道德风险,进一步提高了该联社信贷管理水平。(李琪)

禹城联社强化内部审计管理

今年三季度,禹城联社对各项审计工作考核制度进行了梳理汇总,重新制定了《审计工作考核办法》,从工作履职、审计信息系统应用、工作量、工作纪律、审计业务水平五个方面对审计人员进行全方位考核。该办法的实施充分调动了审计人员的工作积极性和主动性,促进了审计工作的程序化、制度化,提高了审计工作质量,最大限度地发挥审计稽核工作对经营管理活动的监督和辅导职能。(李琪)

禹城联社 审计检查发现问题整改活动成效显著

为提高检查发现问题整改力度,进一步提高制度执行能力,有效防控各类案件和风险,禹城联社自6月份起开展了为期3个月的“抓整改、促合规、提质量、上水平”审计检查发现问题整改活动。此次活动以上半年1-5月份发现问题整改及同类业务自查自纠为基础,并结合《违规处罚、合规操作警示手册》学习,从问题整改、合规学习两方面入手强化了制度执行力。在近期组织的验收检查中,全辖问题整改率明显提高,同类问题明显减少。(王健)

禹城联社实施早会制度

近日,禹城联社在机关总部实施早会制度,班子成员及联社机关全体人员参加。早会包括出勤汇报、快乐舞蹈、农信新闻、工作安排、领导勉励等环节,旨在明确当日工作目标和计划,鼓舞员工士气,提高职能部门工作效率,促进业务更好更快发展。(季海)

齐河农合行畅通支付渠道,加强支农服务

2013年,齐河农合行不断畅通支付结算通道,实施专人专窗限时办理,在辖内34网点和84处自助终端张贴服务标识牌,将宣传标语悬挂在各村庄醒目位置,充分发挥支农便民作用,方便农户就近办理资金存取、结算等业务。同时,加大ATM、农民自助终端、电话POS、网上银行的宣传,加强自助设备使用引导,保证农户小额补贴款能够及时领取。大力组织资金,全员联动,广泛联系强大的客户网络,对增强揽储力度,确保存款余额稳定增长,保持资金供给。抓准辖内大中小学校开学的有力时机抢抓教育存款,形成自上而下的揽储网络。(王英霞 赵晓晓)

齐河农合行“贷”动秋粮丰收

9月中旬,齐河农合行进入备战“三秋”紧急状态,针对农户生产需求,深入摸底调查带动各基层支行迅速行动,通过完善机制,不断发挥自身职能,加大了三农及县域经济的扶持力度。该行以基层营业网点为基础阵地,明确信贷资金支持重点和方向,全力做好窗口服务以及辖内农民自助终端及电话POS终端的维护,保证正常运转,确保农户资金需求及时到位,款项及时到手。截至目前,已累计投入180人次,对农户新授信1200余万元。(王宁 袁洪华)